Використовуючи ознаку Вейерштрасса, доведiть рівномірну збіжність функцiональних рядiв на вказаному промiжку.
(Используя признак Вейерштрасса, докажите равномерную сходимость функциональных рядов на указанном промежутке)
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Знайти область збіжності степеневого ряду.
(Найти область сходимости степенного ряда)
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Розкласти дану функцію в ряд Тейлора за степенями x-a і вкажiть область збіжності ряду.
(Разложите данную функцию в ряд Тейлора по степеням x-a и укажите область сходимости ряда)
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Розкласти дану функцію в ряд Маклорена і вкажiть область збіжності

(Разложите данную функцию в ряд Маклорена и укажите область сходимости)
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Обчислити інтеграл з точністю ε, використовуючи розкладання пiдiнтегральноi функцii у степенний ряд.
(Вычислите интеграл с точностью ε, используя разложение подинтегральной функции в степенной ряд)
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Знайдіть розв"язок задачі Коші, обмежившись чотирма ненульовими членами розвинення цього розв"язку у степеневий ряд. 
(Найдите решение задачи Коши, ограничившись четырьмя ненулевыми членами разложения этого решения в степенной ряд)
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Функцiю f(x) , задану на вiдрiзку [0; l] , розкладiть у ряд Фур"е: а) за косинусом; б) за синусом.
(Функцию f (x), заданную на отрезке [0; l], разложите в ряд Фур "е: а) по косинусах б) по синусах)
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